E-GÜVENLİK NEDEN ÖNEMLİDİR?
    Teknoloji çağında olmamız sebebiyle hayatımızın büyük bir kısmını dijital ortamlarda yansıtmaya ve yaşamaya başlamış bulunmaktayız. Dijital dünya bize sunduğu fırsatların, kolaylıkların ve yeniliklerin yanında sanal olması sebebiyle birçok tehlikeyi de barındırıyor.  E-güvenlik kavramı ise dijital dünya içerisinde güvende kalmayı ve internet kullanımının getirdiği bu siber tehlikelerden korunabilmek için alınan tedbirleri ifade ediyor.  E- güvenliğin amacı kısıtlamak değil,  riskler ve faydalar hakkında kişileri bilinçlendirmek ve yeni teknolojileri olumlu yönde kullanmanın önemini vurgulamaktır.  Çevrimiçi bu dünyada kendimizi koruyabilmek ancak bu tehlikelerin farkında olmak ve bunlara karşı kendimizi nasıl koruyacağımızı bilmekle mümkün. 
     Bilgisayarınızda ya da telefonunuzda önemli bilgilerin olmadığını, tedbir almanızın gerekmediğini düşünebilirsiniz. Fakat dijital bir saldırıya maruz kaldığınızda sadece bilgilerinizi kaybetmekle kalmazsınız, kimlik bilgileriniz ele geçirilebilir, sizden zorla para istenebilir, size ait fotoğraflar farklı amaçlarla kullanılabilir… Güvenli olmayan bir internet ortamında yapacağınız işlemler sonucunda verileriniz izinsiz bir şekilde kopyalanabilir, başkaları tarafından kullanılabilir. Bu nedenle özellikle kişisel verilerinizin korunması için e-güvenlik tedbirlerine önem vermelisiniz.
    Çocukların oynadıkları sanal oyunlar ya da internet üzerinden kurdukları iletişimler psikolojileri üzerinde önemli bir etkiye sahip olabilmektedir. Çocukların internet kullanımları konusunda hassas davranmamız ve mümkün olduğunca dijital dünya içerisinde attıkları her adımı takip etmemiz, e güvenlik tedbirleri almamız gerekiyor. Bu sayede çocukları dijital dünyanın sebep olduğu siber zorbalık veya olası kötü içeriklerden koruyabiliriz.
   e-Güvenlikli bir yaşam bizi hem kişisel hem de toplumsal açıdan büyük felaketlerden korumak için hayati önem taşıyor. Bu noktada bizlere düşen dijital dünyada kendi hak ve sorumluluklarını bilen, tehlikelerin farkında olan, tehlikelere karşı kendilerini koruyabilen bireyler yetiştirmektir.
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